

## 公交车上背包拉链被拉开

## 回家一看,现金和证件都没了

本报12月28日讯(记者 吴慧)乘坐公交车短短一站路的路程,河东区张女士就遭遇了小偷,包内的300余元现金和多张银行卡被盗。

据张女士介绍,25日下午5点30分左右,她在兰山区慧谷时空站牌处乘坐上一辆38路公交车,由于当时正是下班高峰期,车

内非常拥挤。“我就感觉有一个人老是靠近我,但当时以为是车内太拥挤了,也就没放在心上。”张女士说,公交车到达沂蒙大楼站牌处时她发现背在身上的斜背包拉链开了,于是接着将拉链拉上。

大约半个小时后,张女士到家发现背包内的钱包不见了,钱包内除了有300多元的现金,还有多张

银行卡、购物卡和身份证等证件。

事后,张女士想起来,原来,在沂蒙大楼站牌处她发现背包拉链被拉开时小偷已经把钱包偷走。

民警提醒,年关将至,盗窃案件进入高发期,市民外出一定要注意保护好自已的财物,特别是公交车、客车等公共场合更要注意防盗。

## 患儿扎堆

冷空气来袭,降温幅度大,感冒发烧的小患者明显增多。医生建议,在注意保暖的同时,要根据温度适时增减衣物。图为在市妇幼保健院输液大厅,挤满了前来输液的患儿和陪同的家长。

记者 徐升 摄



## 工行沂南支行狠抓内控管理

本报讯 为进一步加强、推进执行力建设活动的深入开展,提高支行内控管理水平和员工案件防范意识,近日,工商银行沂南支行结合自身实际制定了《员工业务操作差错登记办法》,为每一

名员工建立内控管理档案。该档案建立确保全行各项业务健康持续发展,进一步提高了员工案件防范意识和学习内控管理知识的积极性,对加强支行内控建设和案件防范起到积极的推进作用。(董守军)

## 九曲支行做好内勤人员岗位轮换工作

本报讯 为深入贯彻落实省联社关于岗位轮换的指导精神,进一步提高人力资源管理水平,激发员工工作积极性,近日,九曲支行组织开展了内勤人员岗位轮换活动。由于人在长期重复性劳动后会产生厌倦的情绪,一

定程度上会逐渐降低工作的创造性和敏感性,而轮岗制度能让员工保持工作的创造性和敏感性,该行通过岗位轮换,使员工更加了解自己的特长,找到适合自己发展的位置,提高了员工工作积极性。(朱梅新)

## 工行沂南支行多措并举控风险

本报讯 为进一步推进“内控和案防制度执行年”活动的深入开展,确保贯彻落实“活动”在支行的顺利实施,工商银行沂南支行党总支采取多项措施控制风险,取得显著成效。实际操作中,该行加强对客户经理、营业

并结合本单位、本部门的岗位性质、内控薄弱环节进行认真细致的查摆,制定详细的应对防范措施,将案件风险隐患消灭在萌芽之中,“制度取代习惯,规章制约行为”的意识在全行逐步形成,各类风险控制能力得到进一步加强。(董守军)